






PROGRAM poletnih prireditev
LEN-ART 2010

JUNIJ
Sobota, 19. junij, ob 21. uri
MEMENTO MORI, koncert
Nedelja, 20. junij, ob 21. uri
KONCERT PIHALNE GODBE MOL
Torek, 22. junij, ob 19. Uri
KONCERT UČENCEV GLASBENE ŠOLE
LENART
Sobota, 26. junij
Ob 10. uri
PIKA NOGAVIČKA, predstava za otroke, 
LG PIKA
Ob 21. uri
OPTIMIST, komedija
Igra: Matjaž Javšnik, Špas teater

JULIJ
Sobota, 3. julij, ob 21. uri
MARKO ČRNČEC QUINTET, koncert
Sreda, 30. junij, ob 21. uri
FOLKART V LENARTU
Sreda 7. julij, ob 21. uri
FOLKLORNA SKUPINA MLADI GLAS, 
Toronto, Kanada
Petek, 9. julij, ob 21. uri
KLIC DIVJINE, koncert
Sobota, 10. julij, ob 21. uri
ALEKSANDRA BAJDE &BAND, koncert
Torek, 20. julij, ob 21. uri
GODALNI KVARTET FEGUŠ, koncert

Petek, 23. julij do nedelje 25. julija
FILMSKI VIKEND
Petek, 30. julij, ob 21. uri
GULYAS ALI PRVIČDRUGIČ TRETJIČ, 
komedija 
Igra: Aleksander Tolmaier

AVGUST
Petek, 6. avgust, ob 21. uri
ŠTEFKA IN POLDKA 2, komedija
Igrata: Urška Mlakar in Alenka Marinič
KUD France Prešeren
Nedelja, 8. avgust do 13. avgust
AGATIN TEDEN
Sobota, 14. avgust
AGATINA NOČ
Petek, 20. avgust, ob 21. uri
MOJCA KOSI, koncert
Nedelja, 22. avgust, ob 21. uri
TA KRATKE, komedija
Igrajo: Alenka Marinič, Maja Dekleva 
Lapajne, Tomaž Lapajne Dekleva
Teater Narobov in KUD France Prešeren
Torek, 24. avgust, ob 18. uri
STRAHEC, predstava za otroke, Mestno 
gledališče Ptuj
Nedelja, 29. avgust, ob 20. uri
TWIRLING, PLESNI IN MAŽORETNI
KLUB LENART

SEPTEMBER
Petek, 3. september, ob 20. uri
ŠALEŠKI ŠTUDENTSKI OKTET, koncert
Sobota, 4. september, ob 20. uri
GLISANDO, koncert

Prireditve LEN-ART so 
finančno podprli:

Milan Hauptman s.p., Simon
Fekonja s. p., Saubermacher
Slovenija d.o.o., Varnost Mari-
bor d. d., Papirservis d.o.o.,
ARAG, zavarovanje pravne za-
ščite d.d., Knuplež d.o.o.,
SKALA Gradbeništvo in stori-
tve z gradbeno mehanizacijo
Drago Kerec s.p., J&M Ribič
d.o.o., Radio Slovenske gorice.

mag. Janez Kramberger, dr. vet. med.,
župan

Območna izpostava Javnega sklada za
kulturne dejavnosti Lenart je v sodelo-
vanju z občinami Lenart, Sveta Ana in

Sveta Trojica pripravila Linhartovo srečanje
odraslih gledaliških skupin. V petek, 7. maja,
ob 19.30 je v trojiški dvorani nastopila domača
gledališka skupina Reciklaža z Novim življe-
njem Antona Pavloviča Čehova. V soboto ob
18-tih je na istem odru nastopila dramska sku-
pina Turističnega društva Selce z Receptom za
hujšanje avtorice in režiserke Julijane Bračič.
Ob 20-ih pa je v dvorani v Voličini dramska
skupina Sveta Ana predstavila Dorićevo kome-
dijo Kako smo ljubili tovariša Tita. Linhartovo
srečanje se je končalo v nedeljo ob 16-ih v tro-
jiški dvorani s Štokovim Lažnim zdravnikom.
Srečanje odraslih gledaliških skupin je stroko-
vno spremljala Mojca Redjko.

E.P.

V soboto, 8. maja, so v Avli Jožeta Hudalesa v
zgradbi občine Lenart odprli razstavo z naslovom
»Prostor-čas« slikarke Christine Kertz iz Avstrije.
Umetniški večer sta z glasbo popestrili Zala
Čuček na klavirju in Milena Pfeiler na flavti.
Slikarka in grafičarka Christine Kertz je pričela z
umetniškim ustvarjanjem šele leta 1987. Na za-
četku svoje umetniške kariere je bila pri izbiri
motivov vezana na domače okolje in naravo. V
zgodnjih akvarelih se odražajo letni časi domače
pokrajine, zahodne Štajerske. Njena velika strast
so potovanja, širjenje obzorij, vsebine iz Italije in
latinske Amerike so kmalu postale stalnica nje-
nih del.
Christine Kertz potrebuje velike formate, varčno

uporablja barve, vendar z veliko intenzivnostjo in
izrazno močjo. Prikaz ritma je za slikarko bistve-
nega pomena, nekaj del je naslikala pod vplivom
glasbenih ritmov in je z njimi eksperimentirala.
Občutek za ritem in koncentracija na bistvo pri
vodenju linij se odražata predvsem pri tiskani gra-
fiki, ki se ji v zadnjih letih posveča na delavnicah
v Mehiki, Argentini in v Maroku. Kot grafičarka
si je pridobila mednarodni ugled in jo vabijo na
razstave in delavnice po vsem svetu.
Umetniška pot Christine Kertz je vedno bolj
usmerjena v redukcijo in abstrakcijo; z malo črt in
barv želi doživeto izraziti bistvo in značaj ter opa-
zovalca motivirati, da prisluhne svoji notranjosti.

Dr. Edith Risse

V cerkvi Sv. Lenarta v Lenartu, je bil v soboto, 8.
maja, koncert klasične glasbe starih in sodobnih
mojstrov, kjer sta nastopila Žan Trobas na har-
moniki ter Tadej Postružnik na trobenti. Žan
Trobas je dijak 4. letnika Umetniške gimnazije
Maribor. Harmoniko je začel igrati z devetimi leti
na nižji glasbeni šoli Lenart, njegov mentor je bil
Kristijan Brus. V svojem glasbenem udejstvova-
nju je prejel že precej nagrad in priznanj; leta
2005 je na prejel zlato plaketo na regijskem tek-
movanju mladih glasbenikov in zlato plaketo na
državnem tekmovanju, leta 2008 je na državnem
tekmovanju prejel zlato plaketo in 1. nagrado.
Istega leta je na mednarodnem srečanju harmo-
nikarjev v Moravskih toplicah prejel 1. nagrado
z diplomo, leta 2009 na istem tekmovanju prav
tako 1. nagrado z diplomo. Tadej Postružnik igra

trobento, je dijak Srednje glasbene šole Maribor.
Prejel je več nagrad, srebrno priznanje na 8. re-
gijskem tekmovanju leta 2005, leta 2010 je na
mednarodnem tekmovanju v Beogradu prejel
zlato plaketo in prvo nagrado, zlato plaketo in
prvo nagrado s Kvartetom trobent Srednje glas-
bene in baletne šole Maribor in zlato plaketo in
prvo nagrado s Kvartetom trobent Srednje glas-
bene in baletne šole Maribor v Temsigu leta 2010.
Njegov mentor je prof. Dušan Ramšak. Koncert
je zaobjel širok glasbeni repertoar. Tadej Po-
stružnik je predstavil Alexandra Arutjunjana,
Pavla Šivica in Henrija Busserja. Žan Trobas pa
je poslušalce navdušil z Janijem Golobom, J. S.
Bachom, Arnejem Nordheimom ter z J. A.
Bendo.

Darja Ornik 

Koncert klasične glasbe
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Linhartovo srečanje odraslih
gledaliških skupin

Foto B. Mihalič

Razstava »Prostor – čas« 

Poletje ob zvokih in v ritmu LEN-ARTA

Novo življenje

Foto B. Mihalič

V petek, 21. maja, je v Kulturnem domu v Jurovskem Dolu potekala Območna revija odraslih
pevskih zborov in malih vokalnih skupin iz občin Benedikt, Lenart, Sveta Ana, Sveta Trojica in
Sveti Jurij v slovenskih goricah. 

Orfejeva pesem 2010

Godalni kvartet Feguš

Kako smo ljubili tovariša Tita

Lažni zdravnik
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OVTARJEVE NOVICEBILO JE IN BO

V sodelovanju s fotografom Bojanom Mihaličem
objavljamo rubriko »Fotografija meseca«. Nava-
jamo nekaj osnovnih pravil, ki jih je ob sodelova-
nju na natečaju potrebno upoštevati:
- fotografija mora biti posneta v letu 2010, oz.

ne sme biti starejša od enega leta,
- tematsko dajemo prednost fotografijam, ki

promovirajo lepoto Slovenskih goric, torej na-
rava, življenje v omenjenem okolju in razno-
likosti letnih časov,

- digitalna fotografija mora biti v jpeg formatu
velikosti vsaj 3Mb,

- fotografija mora biti opremljena s polnim
imenom in poštnim naslovom avtorja, na-
vedbo kraja, kjer je bila posneta, in naslovom
fotografije, 

- na natečaju lahko sodelujejo samo amaterski
fotografi.

Z oddajo fotografij na elektronski poštni naslov
info@fotosplet.net pristajate na brezplačno ob-
javo svojega posnetka v našem časopisu in na so-
delovanje na razstavi najboljših fotografij ob
koncu natečaja v maju 2011.

Najboljšo fotografijo, ki ne sme biti dodatno raču-
nalniško obdelana, izbira petčlanska žirija, v ka-
teri so trije uveljavljeni slovenski fotografi, 
krajinski slikar in predstavnik podjetja Nikon 
Slovenija, ki podarja nagrado za zmagovalno fo-
tografijo: kompaktni digitalni fotoaparat 

Avtorica tokratne fotografije: Ksenija Trs
Naslov fotografije: »Sv. Ana v pajčevini«
Lokacija: Sv. Ana

Natečaj: Fotografija meseca

Vabimo vas
Prireditve v maju in juniju 2010

Prispelo na e-naslov: ovtarjeve.novice@rasg.si

Vnedeljo, 23. maja, je častni občan občine Benedikt
župnik Ivan Zanjkovič praznoval svoj 80. rojstni
dan. Ob tej priložnosti ga je obiskal župan Milan

Gumzar in mu izrekel iskrene čestitke.
Ivan Zanjkovič je od leta 1970 do 2009 vodil župnijo Sv.
Benedikta. Prvo priznanje občine (Srebrni grb) je prejel
že v letu 2001. V letu 2008 pa mu je občina Benedikt po-
delila naziv častni občan, saj je v dolgoletnem vodenju
župnije Sv. Benedikta dokazal, da se dá združiti vodenje
župnije z razvojem kraja, čemur je ves čas tudi sledil,
predvsem pa ga nikoli ni zaviral. Prav tako je skozi vsa ta
leta vzgajal več generacij otrok in stal ob strani občanom
in občankam ob dobrih in slabih trenutkih ter jih znal
usmerjati. Po lanski predaji vodenja župnije se je odločil
ostati v Benediktu, saj, kot sam pravi, mu je tukaj lepo.

Sabina Šijanec

V okviru projekta »Spoznavajmo lepote in
vina na VTC 13«, ki ga Društvo vinsko turi-
stične ceste Srednje Slovenske gorice izvaja
v okviru projektov, odobrenih za LAS Boga-
stvo podeželja ob Dravi in v Slovenskih go-
ricah, je bilo izvedeno tudi izobraževanje
ponudnikov v mesecu aprilu 2010, in sicer
na strokovni ekskurziji po Podpohorski vin-
sko turistični cesti. 

Najprej smo se podali na znameniti Ri-
toznoj ter obiskali vinogradniško kme-
tijo Frešer, ki je v zadnjih letih zelo

posodobila svoje vinograde in klet. Ob pokušnji
domačih dobrot ter hišnih vin nam je mag. An-
dreja Alič, pre-
davateljica Višje
šole za gostin-
stvo in turizem
iz Maribora,
predstavila uspe-
šne načine pro-
mocije. Drugi
postanek je bil
na ekološki sad-
jarski kmetiji
Podgrajšek na
Črešnjevcu, kjer
smo si ogledali
sadovnjake ter
predelavo, poku-
sili pa smo tudi
domače sokove
in krhlje, ki jih
tudi znajo zelo
dobro tržiti. Iz-
jemne spre-
membe so se v
zadnjih dveh
letih odvile v pri-
znani vinski kleti
Zlati grič v Slo-
venskih Konji-
cah. Gostitelji so
nam  predstavili
posodobitve ter
dosežke ter v
okušanje ponu-

dili priznana hišna vina. Glede na razpoložljivi
čas smo opravili tudi sprehod po središču Slo-
venskih Konjic. 
Med bolj znane turistične kmetije na območju
sodi kmetija Lovrenčič - Debelak na Lovniku
pri Poljčanah, kjer so nam za primeren zaklju-
ček dneva pripravili okusno pozno kosilo, po
katerem  smo imeli dovolj priložnosti za pred-
stavitev poteka projekta ter ponatisnjenih zlo-
ženk. Zloženke za VTC 13 so natiskane v
nakladi 22.000 izvodov, v šestih tujih jezikih,
katere so bile dostavljene ponudnikom, občin-
skim upravam in na TIC v Lenartu. 

L. Š.

Spoznavajmo lepote in vina
na VTC 13

KRAJ / OBČINA KDO? KAJ? KDAJ? KJE?
SVETA ANA Občina Sveta Ana Razstava slikarke Nade Zidarič  od 1. 5. do 15. 6. vsak dan Avla občine Sv. Ana  
LENART Dom sv. Lenarta 1. likovna kolonija 28. 5. ob 17. uri Dom Lenart
LENART JSKD Lenart in Občina Lenart Regijska revija odraslih folklornih skupin 28. 5. ob 19. uri Dom kulture Lenart
CERKVENJAK OZVVS Lenart Pohod po poti generala Maistra - Cerkvenjak 2010 5. 6. ob 8. uri Cerkvenjak
LENART Uprava RS za zaščito in reševanje MB in OZRK Lenart Regijsko preverjanje ekip PP CZ in Rdečega križa 5. 6. od 8.45 do 14. ure Središče Lenarta
SVETA TROJICA Spomladanska kvaternica z mašo in sejmom Cerkev Sv. Trojice 
LENART Društvo Balon center NE 9. mednarodni balonarski festival 12. in 13. 6. PŠC Polena
SVETA ANA Občina Sveta Ana Razstava slik in fotografij 

slikarja Iva Lorenčiča - Lorena 13. 6. ob 11.30 uri Avla občine Sv. Ana  
SVETI JURIJ Društvo kmečkih gospodinj Sv. Jurij Prireditev ob 30. obletnici delovanja društva 19. 6. ob 19. uri Kulturni dom Jurovski Dol 
SVETI JURIJ Čebelarsko društvo Sveti Jurij Slavnostno razvitje praporja z blagoslovom 

in kulturnim programom 27. 6. ob 11. uri Trg v Jurovskem Dolu 

80 let častnega občana 
župnika Ivana Zanjkoviča
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Prijetno spomladansko sonce je na tradi-
cionalni prvomajski pohod na Zavrh pri-
tegnilo rekordnih 2000 pohodnikov, ki so

preživeli nepozaben dan v prijetni družbi pri-
jateljev, znancev in tudi tistih, ki so jih morda

srečali prvič. Zgodovina pohoda na Zavrh sega
v leto 1992, ko se je skupinica petih prijateljev
in članov Planinskega društva Lenart prvič za
praznik dela podala na Maistrov Zavrh. Iz leta
v leto se je število pohodnikov, ki so pot v večini

pričeli na osrednji ploščadi
pred občino Lenart, večalo.
»Ko sta se v spontane prvomaj-
ske pohode na Zavrh, organiza-
cijsko in materialno, vključila
še občina Lenart in Turistično
društvo Rudolf Maister-Voja-
nov Zavrh, je dobilo to prazno-
vanje nepričakovane razsežno-
sti,« razlaga Franc Meke, eden
pobudnikov pohodov in seda-
nji predsednik Planinskega
društva Lenart. Upajmo, da bo
prvi maj v Slovenskih goricah
ohranjal tradicijo še v prihod-
njih letih. 

Dejan Kramberger

Tradicionalnega pohoda se vsako leto
udeleži lepo število domačinov ter tudi
pohodnikov od blizu in daleč. Tako je

bilo tudi letos vreme naklonjeno in prijetno
vzdušje je pohodnike spremljalo vso pot, saj so
se ob prijaznosti domačinov tudi imeli kje
okrepčati.
Pot je označena s kažipoti »Anina pot«. Začetek
poti je v centru Sv. Ane pred prešo. Nadaljuje
se po asfaltni cesti preko vasi Ledinek, kjer pre-

čka regionalno cesto in nadaljuje pot po sle-
menu Dražen Vrha, kjer je največ ohranjene
stavbne dediščine. Ob gojitveni obori divjadi
družine Holer se pot spusti nazaj na regionalno
cesto in zavije pri Zorečevi kapeli desno v Ro-
žengrunt. V Rožengruntu zapusti asfaltno cesto
in nadaljuje pot po makadamski gozdni cesti.
Pri cerkvici Marijinega obiskanja v Rožen-
gruntu se priključi nazaj na asfaltno cesto in na-
daljuje pot v dolino Ščavnice. Pot nas pripelje

do »Oberlosa« - zajetja vode za
nekdanji Pavlakov mlin, ki je
do nedavnega služil za vaško
kopališče. Pot nadaljuje do Ur-
baničeve kmetije, kjer si lahko
ogledamo del stavbne dedi-
ščine. Po nekaj sto metrih hoje
pot pripelje do Rožmanovega
mlina, zgrajenega okrog leta
1890. Pred pohodnikom po
Anini poti je še samo zadnja
vzpetina proti centru Sv. Ane,
kjer je bil start. Pot je dolga 
20 km. V organizirani skupini
prvomajskega pohoda s tremi
daljšimi postanki je bila pot
prehojena v šestih urah.

Vponedeljek, 26. aprila, sta v Benediktu v
organizaciji Glasbeno-turističnega dru-
štva Klapovüh potekala tradicionalna

postavitev majskega drevesa in kresovanje. 

Kot že vrsto let so tudi tokrat bendiški lovci pri-
peljali drevo na prizorišče, kjer so ga najprej
olupili in nato okrasili z vencem, trakovi ter
nanj izobesili zastavo občine Benedikt. Nato so

s pomočjo gasilcev pričeli z ro-
čnim postavljanjem mlaja po
starem načinu. Nekateri občani
so priskočili na pomoč pri
samem dvigovanju, medtem ko
smo drugi le spremljali potek
postavitve. Po končani postavi-
tvi mlaja so vse prisotne zaba-
vali Klapovühi, ki so na oder
povabili tudi pevko Mili. Ob
prvem mraku so organizatorji
poskrbeli še za kres. Vsi zbrani
so se ob postavljenem mlaju in
gorečem kresu zabavali dolgo v
noč. 

Suzana Marš

Na jubilejnem, že 60. letnem občnem
zboru, so se zbrali člani lenarškega Ko-
njeniškega kluba Slovenske gorice. V

minulem letu so organizirali dve konjeniški pri-
reditvi, ki sta bili množično obiskani. Njihovi
tekmovalci so na kasaških dirkah po Sloveniji
nanizali številne visoke uvrstitve in zmage, tako
da so se v klubski konkurenci uvrstili na visoko
peto mesto. Lahko se pohvalijo tudi z najuspeš-
nejšo tekmovalko med slovenskimi voznicami
kasaških konj Nino Lovrenčič, ki je pred krat-
kim postala tudi nova generalna sekretarka
Zveze društev kasaške centrale Slovenije
(ZDKCS) . Lani jim je veliko preglavic povzro-
čilo poletno neurje, ki je dobesedno odneslo
večji del tekmovalne steze na Poleni. Začasno
so jo popravili in usposobili, a letos je potrebna
celovita obnova, pri čemer vnovič računajo tudi
na pomoč in podporo občine Lenart.
Letos bodo organizirali dve konjeniški prireditvi,
30. maja in 15. avgusta. Poleg kasaških dirk bodo
pripravili še atraktivni nastop galoperjev in tek-
movanje kmečkih konj. S temi dodatki so kasaške
dirke še mikavnejše za najširši krog občinstva.
Lenarški hipodrom Polena je že nekaj let med
najbolj obiskanimi v Sloveniji. Ob visokem jubi-
leju se spominjajo mnogih vidnih organizatorjev,
rejcev in tekmovalcev.

Začetki lenarškega konjeniškega športa segajo v
leto 1947, ko so na Poleni zgradili prvo začasno
tekmovalno stezo. Formalno in uradno pa je bil
klub ustanovljen leta 1950, ko so bile v središču
Slovenskih goric tudi prve, nadvse množično obi-
skane konjske dirke. To se je zgodilo na praznik
dela, 1. maja 1950 leta. Prvo konjeniško priredi-
tev na lenarški Poleni so pripravili dr. Velimir 
Zavernik, predsednik Konjeniškega kluba; go-
spodar Ivan Pirher (ena od največjih legend le-
narškega kasaštva in konjeništva nasploh) in
člani Anton Hrastelj, Julče Novak, Ladislav
Omerzu (nadvse talentiran mlad športnik, ki je
v nadaljevanju uspešno tekmoval s kasaškimi in
galopskimi konji po takratni Jugoslaviji) in Alojz
Pavlovič. Slednji je tudi pripravil načrt za lenarški
hipodrom, kakršen je v bistvu še danes. Na prvih
konjskih dirkah pri Lenartu v Slovenskih goricah
so nastopili tekmovalci iz vse Slovenije. Za do-
mačine pa so tekmovali Miloš Čuček iz Voličine,
Jože Hercog iz Viničke Vasi (še danes nadvse spo-
štovani član lenarškega kluba), Ernest Mlinarič
iz Svete Trojice, Ivan Pirher iz Lenarta in Vogri-
nec iz Gočove. Poleg kasačev so se predstavili
tudi galopski konji, s katerimi je nadvse uspešno
nastopil takrat mladi in talentirani tekmovalec
Ladislav Omerzu. Sodelovali so še konjeniki lju-
bljanske milice, nekdanje JLA, celjskega in mari-
borskega konjeniškega kluba. To je bil velik

konjeniški in športni praz-
nik, ki je ponesel ime lenar-
škega konjeniškega kluba v
javnost in postal ena od ko-
njeniških stalnic v središču
Slovenskih goric. Za kas-
nejši razvoj kluba je najbolj
zaslužen uspešen rejec, tek-
movalec in organizator Ivan
Pirher, ki se ga Lenarčani še
danes spominjajo z velikim
spoštovanjem. Pri Ivanu Pir-
herju je nabiral znanje in ve-
ščine Ladislav Omerzu in se
kasneje uveljavil kot eden
najboljših lenarških vozni-
kov kasaških konj. Klub je
kmalu doživel manjši padec,
saj takratne občinske oblasti
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Rekordnih 2000 prvomajskih
pohodnikov na Zavrh 

Lenarška Polena je med najbolje obiskanimi hipodromi v Sloveniji

60 let konjeništva pri Lenartu

Tradicionalni prvomajski
pohod po Anini poti

Postavitev mlaja v Benediktu 

VVoličini so že nekaj let zelo aktivni lju-
bitelji motorjev, v lanskem letu so prvič
organizirali spomladanski blagoslov

motorjev in motoristov pri cerkvi Sv. Ruperta.
Že nekaj časa je zorela ideja in želja, da bi usta-
novili motoristično društvo. To se je zgodilo v
letošnjem letu in nastal je »Moto klub Ruper-
ški voli«, ki je dobil ime po nekdaj zelo pogosti
vprežni in pašni živini v naših krajih – volih. Po
njih naj bi ime dobila tudi sedanja Voličina.
Društvo združuje že blizu 50 članov, prvi pred-
sednik je postal glavni organizator vseh 
dosedanjih srečanj motoristov v Voličini in po-
budnik ustanovitve društva Zdenko Tuš.
V nedeljo, 9. maja, so priredili že 2. blagoslov
motorjev, farni župnik Jožef Muršec je v krat-
kem nagovoru pred cerkvijo Sv. Ruperta preko
50-im ljubiteljem nadvse popularnih, žal vse
bolj nevarnih jeklenih konjičkov, zaželel varno
vožnjo ter odgovorno udeležbo v prometu.
Nato so se motoristi zbrali na zelo koristni in

zanimivi predstavitvi var-
ne vožnje, ki jo je teoreti-
čno in praktično pred-
stavil priznani vrhunski
inštruktor varne vožnje,
nekdanji domačin, Samo
Rep iz Ljubljane. Sledila je
skupna panoramska vož-
nja po Slovenskih goricah
preko Sv. Ane s postan-
kom pri gostilni Šenk, kjer
je voličinske motoriste s
svojim »oldtimerjem« DKV iz leta 1937 obiskal
navdušeni motorist in muzikant »Joklov Tunč«.
Pot jih je nato vodila do Benedikta in Sv. Trojice
ter Trnovske vasi in preko Zavrha nazaj v Voli-
čino. Srečanje so Ruperški voli zaključili na po-
poldanskem pikniku in družabnem srečanju v
športnem parku v Voličini.
Podpredsednik novoustanovljenega društva
Boštjan Fekonja vabi medse vse ljubitelje ben-

cinskih hlapov: »Moto klub ''Ru-
perski voli'' združuje motoriste iz
Voličine in širše okolice. Geograf-
sko nismo omejeni, zato lahko
član postane prav vsak, ki že ima
motor ali pa zgolj željo in veselje
do njega. V klubu spodbujamo ve-
selje do druženja, želimo si čim
boljših odnosov z drugimi moto
klubi, s katerimi si nadejamo tudi
skupinskih motorističnih poto-
vanj, ki predstavljajo za vse moto-
riste poseben čar. Na ta način bi
radi dodali tudi svoj prispevek k
promociji našega kraja in naših
Slovenskih goric,« pravi Boštjan
Fekonja iz Voličine.

Franci Ornik, Dejan Kramberger

V Voličini društvo motoristov

Blagoslov motorjev pred cerkvijo Sv. Ruperta

Znak društva
»Moto klub 

Ruperški voli«
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Medtem ko v Odbojkarskem klubu Be-
nedikt načrtujejo zagrizene nastope v
drugi odbojkarski ligi in povratek v

prvo, se je ekipa mladih odbojkaric pod vod-
stvom trenerja Slobodana Nikolića v aprilu ka-
lila na 15. tradicionalnem pionirskem turnirju
v Obrenovcu v Srbiji. Med 48 dekliškimi eki-

pami so Benedičanke zasedle 6. mesto. Ta
dober uspeh so si priborile tako s tehnično kot
taktično dovršeno igro. Uspešno gostovanje v
Srbiji je dobra popotnica za nadaljnje uspehe
kluba in dokaz dobrega dela z mladimi tekmo-
valkami.

S. Š., E.P., foto: Matija Kaučič

Za malonogometnimi klubi, včlanjenimi
v DMN Lenart, je odigran 2. krog pokal-
nega tekmovanja, ki nam je že postregel

z zanimivimi četrfinalnimi pari, ki se bodo odi-
grali v nedeljo, 30. maja, na igriščih v Voličini
in Trnovski vasi. 

Pari četrfinala, 30. maja 2010 
športni park Voličina
ŠD Zavrh : ŠD Pernica 10.00
ZGD Slik. B. Goričan : Bavaria-IT-Pernica 10.45
ŠD Selce : KMN SV. Ana ml. 11.30

Trnovska vas
ŠD Kenguru : KMN Vitomarci 10.00

Prav tako pa se še nadaljuje ligaški del tekmo-
vanja. V boju za prvo mesto, ki vodi v 3. SFL,

se bosta v zadnjih krogih A lige udarila ŠD
Zavrh in ZGD Slikarstvo B. Goričan. Vodilni
dvojki sledi ekipa M-trgovina Lormanje, ki ima
na 3. mestu varno prednost pred ŠD Trnovska
vas in KMN Sv. Ana ml., hkrati pa bodo Lor-
manjčani čakali na spodrsljaj vodilne dvojke in
se skušali uvrstiti na vrh lestvice. Prav tako za-
nimiv zadnji mesec tekmovanja kot v A - ligi bo
tudi v B-ligi, kjer v boju za prvo mesto tečeta
mrtvi tek malonogometni ekipi iz Sv. Trojice in
Pernice, ki sta tudi najresnejši kandidatki za na-
predovanje v A-ligo. DMNR Sandberg Faž-Var-
tom na tretjem mestu ima namreč za vodilno
dvojko prevelik zaostanek, da bi se lahko vme-
šala v resnejši boj za prvo mesto. ŠD Pernica 
in KMN Vitomarci zaključujeta prvo peterico
malonogometne B- lige lenarške medobčinske
zveze. 

Dejan Kramberger

temu športu niso bile najbolj naklonjene. A že
leta 1963 je doživel novi vzpon in preporod, za
katerega so najbolj zaslužni Ivan Verboten, Mirko
Kristl, Ivan Pirher in Ladislav Omerzu. Ivan Ver-
boten je bil takrat direktor Agrokombinata Le-
nart in je poskrbel za pokroviteljstvo elitnih dirk,
ki so bile znova na sporedu 1. maja 1963. Ta ter-
min se je nato lep čas ohranil in prvi maj je bil
vedno v znamenju konjskih dirk na Poleni. A de-
javnost Konjeniškega kluba je nato za daljše ob-
dobje povsem zastala, na novo je vse skupaj
zaživelo šele leta 1991. Dirke na novem hip-
odromu Polena so bile predvidene za 26. junij
1991, a so bile zaradi osamosvojitvene vojne od-
povedane. Organizacijski odbor so takrat vodili
Rajko Valcl, Ladislav Omerzu, Štefan Fras in Ivan
Špindler. Konjenikom je bil naklonjen tudi takra-

tni župan Jože Škrlec in delo na preporodu ko-
njeniškega kluba in športa pri Lenartu je uspešno
steklo. Klubu se je pridružilo veliko zanesenjakov
in mlajših sodelavcev (Rado Glogovac, Andrej
Vastl, Bogdan Pečuh, Milan Leskovar, Anton
Družovec in mnogi drugi), ki so se naslonili na
izkušene legende, še posebej na Ladislava Omer-
zuja in Jožeta Hercoga. Sredi 90-tih let so pod
vodstvom takratnega predsednika in župana dr.
Slavka Krambergerja začeli s prvimi resnejšimi
posegi na Poleni, kjer so leta 1998 zgradili novo
sodniško tribuno. To je bil začetek načrtnega ure-
janja Polene, ki se lahko danes pohvali s solidno
stezo in drugimi objekti. Na prehojeno pot so le-
narški konjeniški delavci kljub vzponom in pad-
cem nadvse ponosni.

M.T.

Na mednarodnem Taekwon-do turnirju,
verzije ITF v Pulju na Hrvaškem, na
katerem je sodelovalo 160 tekmovalcev

iz sedmih držav, so velik uspeh dosegli mladi
taekwon-do-isti iz Lenarta in Voličine. Janin
Žnuderl je v konkurenci do 25 kg v borbah os-
vojil prvo mesto, medtem ko sta v konkurenci
do 30 kg s tekmeci pometla Alen Preložnik iz
Voličine, ki je osvojil prvo mesto pred klubskim
prijateljem Svenom Hojsom iz Lenarta. Ome-
njena trojka sicer brani barve Taekwon-do
kluba Barada iz Maribora, kjer po besedah
enega izmed njihovih trenerjev, Jana Čreslov-
nika, vsakodnevno trdo trenirajo, vendar pa se
vložek na treningih že obrestuje. Vsi trije mladi
Slovenskogoričani so s konkurenco pometli že
konec marca na državnem prvenstvu v Rado-
vljici, kjer je Alen Preložnik postal državni
prvak v borbah do 30 kg, v finalu je premagal
prav klubskega prijatelja Svena Hojsa, medtem

ko je naslov najboljšega v državi v borbah do 25
kg osvojil Janin Žnuderl.

D.K.

14. maja je Kolesarski klub TBP Lenart
na ŠRC Polena v Lenartu organiziral
prvenstvo osnovnih šol s področja

UE Lenart. Udeležilo se ga je 26 kolesarjev iz
Lenarta, Svete Trojice in Voličine. Kolesarji so
kljub težkim pogojem, ki jih je povzročal
močan veter, dosegli visoke povprečne hitrosti.
Najboljši na tem prvenstvu se bodo jeseni lahko
udeležili državnega šolskega prvenstva na
Ptuju.

V času prireditve so se mladi športniki sezna-
nili s kolesarskim športom, kolesarsko opremo,
različnimi vrstami koles, prejeli pa so tudi in-
formacije o možnosti vključitve v Kolesarski
klub TBP Lenart. Za kolesarsko šolo, ki poteka
vsak torek in četrtek ob 16. uri na ŠRC Polena,
je bilo med mladimi precej zanimanja. Udele-
ženci so bili seznanjeni s tem, da v klubu prej-
mejo vso potrebno opremo, vključno s
kolesom.
Kolesarski klub TBP Lenart se je še enkrat več
izkazal kot odličen organizator športnih prire-
ditev. Tekmovanje je bilo izvedeno v sodelova-
nju z Občinsko športno zvezo Lenart.

Rezultati:
Letnik1998 (6. razred) in mlajši: 1. Amadej
Raner, OŠ Lenart, 2. Martin Vogrinec, OŠ Le-
nart, 3. Cene Cebek, OŠ Lenart
Letnik 1997 (7. razred): 1. Urban Gselman, OŠ
Lenart
Letnik 1996 (8. razred): 1. Klemen Dvoršak,
OŠ Lenart, 2. Primož Kmetič, OŠ Sveta Trojica,
3. Tilen Damiš, OŠ Lenart
Letnik 1996 (8. razred) – dekleta: 1. Špela Brez-
nik, OŠ Lenart
Letnik 1995 (9. razred): 1. Matija Kramberger,
OŠ Lenart, 2. David Šilec, OŠ Voličina

Peter Kramberger

Otroci Modre in Rumene igralnice Vrtca
Lenart so 15. maja sodelovali na Mara-
tonu treh src v Radencih. Udeležili so

se Veveričkinega in srčkovega teka, ki je name-
njen otrokom. Ob vedenju, da je gibanje poleg
ostalih področij predšolske vzgoje pomembno
gonilo otrokovega zdravega celostnega razvoja,
smo se v Modri in Rumeni igralnici odločili, da
nadgradimo motorične sposobnosti in se pre-
izkusimo v Radencih. Strokovni delavki v sku-
pini otrok Modre igralnice, Helena Klobasa in
Marija Fekonja ter strokovne delavke v skupini
otrok Rumene igralnice, Božidara Zakelšek,
Majda Menoni s pripravnico Jasmino Škof, smo
se pripravljale na velik dogodek - skozi vse leto,
poglobljeno pa zadnje tri mesece. Učiteljica
športne vzgoje na OŠ Lenart Ema Jelatancev ter
izkušena tekača Jože Čeh in Sašo Emeršič so s

svojim znanjem, izkušnjami in nasveti pripo-
mogli k strokovnim pripravam.
Razdalja, ki so jo morali preteči tako fantje kot
dekleta, je bila 300 m. Ob otrocih Rumene
igralnice so morali teči starši, zato gre pohvala
tudi njim. Skupaj so pritekli na cilj in to je bila
zmaga. Pokal nam je za las ušel, toda nič zato,
saj smo se maratona udeležili z mislimi, ki sov-
padajo s tekaškim geslom: Tekmuj s samim
seboj – vsak je zmagovalec!
Za večino otrok je bila tovrstna izkušnja prva
in prav je tako. Naj jim bo stopnička na poti
odraščanja. Več o pripravah na Maraton treh
src si lahko ogledate na naši spletni strani
www.vrteclenart.com.

Helena Klobasa
vzgojiteljica Modre igralnice 
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Kolesarsko prvenstvo osnovnih šol

Vrtec Lenart na Maratonu treh src 

Velik uspeh mladih taekwon-do-istov
Tekmovalci iz Lenarta in Voličine blesteli na mednarodnem turnirju v
Pulju in na državnem prvenstvu v Radovljici

Pred slovenskogoriškimi malonogometaši še
zadnji mesec ligaškega tekmovanja 

Alen Preložnik in Sven Hojs ob podelitvi medalj

Mlade odbojkarice Benedikta so se izkazale v Srbiji 

Med tem ko malonogometni klubi 2.
SFL že počivajo, so tekme v 1. Med-
občinski nogometni ligi mariborske

nogometne zveze v polnem teku in se že pribli-
žujejo sklepnim bojem. Med obema slovensko-
goriškima kluboma je v precej boljšem položaju
NK Jurovski Dol, ki po 23. krogih z 42 točkami
zaseda 4. mesto na lestvici. Nižje na lestvici so
nogometaši Lenarta, ki z 32 točkami zasedajo
8. mesto. Prav Lenarčani pa so tisti, ki so si pred
začetkom sezone obetali precej boljše rezultate,

saj so se potihem celo nadejali preboja v višjo
ligo. Pri ekipi NK Jurovski Dol, ki se še vedno
lahko nadeja uvrstitve med tri najboljše v ligi,
je prav gotovo potrebno izpostaviti, če ne že
najboljšega pa enega najboljših igralcev lige in
pravega nogometnega virtuoza iz Slovenskih
goric, Davorina Šnofla, ki z 31 doseženimi za-
detki prepričljivo vodi na listi strelcev 1. MNZ
Maribor. 

Dejan Kramberger

Prva Medobčinska nogometna liga Maribor 

David Šilec, Matija Kramberger
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USPEH “LAS OVTAR”

Minuli mesec je v Sloveniji minil v zna-
menju vseslovenske akcije Očistimo
Slovenijo, s katero smo pokazali, da

kljub bremenu, ki ga vsakodnevno nalagamo
naši materi Zemlji, ohranjamo tudi pozitiven
odnos do našega planeta. Želja vseh nas je ned-
vomno, da bi projekt  pustil sadove tudi za poz-
nejše rodove in v njih vzbudil čut odgovornosti
in ljubezen do narave. 
Odgovornost, ljubezen in spoštovanje do na-
rave, domačega okolja – domačih Slovenskih
goric - so vrednote, ki so že vrsto let prisotne
pri Zmagu Kokolu, domačinu iz Hrastovca, ki
velik del svojega prostega časa posveča prav
ohranjanju naše naravne dediščine. Njegova
posebej velika ljubezen je jezero Komarnik, ki
je že pred skorajda 500 leti služil družini Her-
berstein kot eden izmed bližnjih grajskih ribni-
kov. Čut do narave in domačih Slovenskih goric
pa skuša Kokol obeležiti tudi s pomočjo foto-
grafije, s katero so številni utrinki iz Slovenskih
goric postali večni. Pogovor, ki smo ga opravili
s tokratnim dobitnikom Ovtarjeve pohvale
Zmagom Kokolom, v glavnem zadeva težave,
ki pestijo jezero Komarnik

Kdo je Zmago Kokol?
Opisati sebe je težko, tudi če si po osnovni iz-
obrazbi pedagog;učiteljišče v Mariboru sem
končal 1963. leta in od takrat živim v ruralnem
okolju. Iskanje novih izzivov me je pripeljalo v
Hrastovec in v zavodu sem pustil več kot tri-
deset let. 

Kaj je odločilno vplivalo na to, da ste se odlo-
čili ostati v Slovenskih goricah?
Mesto, spalna soseska, beton, asfalt, ... so mi bili
vedno tuji. Narava mi je nudila nekaj več. In v
tem delu Slovenskih goric sem našel biser neo-
krnjene narave – Komarnik. Privlačil me je v
času, ko je bil bel od lokvanjev, v času, ko so ga
obiskovali le lovci in ribiči, v času, ko so ga hoteli
skupaj z gradnjo motela spremeniti, ko smo ob
njem igrali nogomet, ko ga je z eleganco politike
obšla Natura 2000, ko smo obnovili krožno pot
in jo poimenovali po človeku, ki mi je bil vzor.
Žal je danes zgodba nekoliko bolj žalostna. Ko-
marnik počasi, zelo počasi, a vendar, umira. 

Zakaj?
Na severnem delu mu pomagajo umirati do-
mači ljudje s traktorji, s širjenjem obdelovalne
zemlje in oranjem močvirnega sveta ob njem, s
polivanjem gnojnice do roba ribnika in do po-
toka, ki mu še daje svežino. O, blažena in dobra
Evropa, zlate so tvoje subvencije, ki stimulirajo
takšno politiko in početje! 
Na južnem delu pa mori nekontrolirana sečnja.
Privatna lastnina je nedotakljiva. Tako je prav.
Toda vsi bi lahko prišli do spoznanja, da Narava
ni last samo ene generacije, da je to tudi last
rodov, ki nasledijo lastnika. To so njegovi
otroci. Verjetno bodo razmišljali drugače,
ampak takrat bo žal prepozno. Prav tako žalo-
stna je zgodba o Črnem lesu, ki zaokrožuje del

Komarnika, saj postaja priljubljeno črno odla-
gališče z vzhodne strani. 
Prejšnji mesec je v Sloveniji potekala vsesplošna
čistilna akcija, ali lahko s tvorstnimi projekti 
obvarujemo naravo pred nadaljnjim degra-
diranjem?
Pustila mi je mešane občutke. Več je pozitivnih.
Ljudje so videli, da lahko za naravo nekaj sto-
rijo. Odziv je bil pričakovano velik in verjetno
dal misliti, kako v bodoče. Tem ljudem ni bilo
mar, da čistijo za drugimi. Bili so zadovoljni, da
so naredili nekaj več. Seveda pa so se našli tudi
taki, ki so potihoma rekli tej akciji Očistimo
svoje dvorišče v enem dnevu. Pa tudi to je na-
vsezadnje nekaj. Bolje, kot da ta navlaka konča
v vodi ali ob gozdu. 

Lahko pričakujemo, da bodo divja odlaga-
lišča, ki so se v Slovenskih goricah v tej akciji
očistila, ostala brez novih odpadkov tudi v pri-
hodnjem letu?
Številna odlagališča so bila odstranjena. Če bi
se jeseni našel denar za reden odvoz odpadkov,
ponovili pa bi ga še spomladi, bi bila ta odlaga-
lišča odpisana. Problem salonitnih odpadkov je
poglavje zase. Sedanja rešitev je namreč pred-
raga. Ljudje bodo še vedno zavestno tvegali 
ilegalno odlaganje. 

Kakšen je vaš pogled na Slovenske gorice in na
ljudi, ki tukaj živimo?
Slovenske gorice poznam malo širše. Eno leto
sem poučeval v Sladkem Vrhu, nekaj let sem
pustil na Polenšaku in mnogo let v Hrastovcu.
Zame so ti kraji lepi in preprosti ljudje prijazni.
Je pa se v zadnjih dvajsetih leti marsikaj spre-
menilo in z mojimi očmi je videti preveliko rast
"lokalpatriotizma ". Je že res, da se je z delitvijo
na manjše občine marsikaj spremenilo na po-
zitivno. Zapiranje vase in zapiranje vrat pa ni
dobro. Pri zaprtih vratih res ni prepiha, imaš
ljubi mir, lahko pa postane zatohlo!

Ali po vašem Slovenskogoričani dovolj cenimo
našo domačo naravno dediščino?
Morda se bom komu zameril, toda hočem biti
pošten do sebe. Pojem naravne dediščine v Slo-
venskih goricah je asfalt. To vrednoto so nam
podtaknili od "zgoraj". Pojem naravovarstve-
nika ali ekologa je nekaj nebodigatreba. Bodoče
generacije bodo mnogo bolj pozitivno narav-
nane, saj bodo projekti, kot so »eko vrtec« in
»eko šola«, dali rezultate. 

Katere naravne danosti in družbeno dediščino
Slovenskih goric najbolj zanemarjamo oz. jih na
drugi strani ne znamo optimalno izkoristiti?
Capljamo za drugimi, mislimo, da se igramo tu-
rizem. Čas je naš krojač. Ozrimo se naokoli in
si ne zatiskajmo oči. Ne izumljajmo tople vode.
Ustavil bi se ob samo enem primeru, to so naša
akumulacijska jezera, ki ponujajo nešteto mož-
nosti. Ribolovni turizem bi se ob sodelovanju
na relaciji občine, ribiške družine, investitorji

avtokampa dal čudovito razviti. Res da imamo
dobre načrte, dobrega gospodarja, vode bogate
z ribami, lepe naravne danosti, ampak stojimo
vsak na svojem bregu. Pa pojdimo v Konjišče,
do Bukovniškega jezera, povprašajmo na Šmar-
tinskem jezeru. Saj ni vse tako črno. Le prego-
vora, da se počasi daleč pride, ni potrebno
preveč dobesedno jemati. Potrebno bo pohiteti.
Za hitrost pa je potreben denar.

Kako dolgo se že ukvarjate s fotografiranjem
Slovenskih goric, zakaj, kaj vam to pomeni in
koliko fotografij se je nabralo v tem času?
Trenutno mi fotografija veliko pomeni. Svoj
prostor sem si poiskal v naravi. Želim si doku-
mentirati neko obdobje Slovenskih goric, in to
predvsem tistega, ki ga niti ne opazimo. In to
na majhnem prostoru, kot je Komarnik. Foto-
grafij se je nabralo veliko, največ pa mi pome-
nijo tiste, ki so nastale spontano, ko me je
trenutek v naravi prisilil v uporabo fotoaparata:
to je lahko nenavadna svetloba, mehkoba,
odsev v vodi, oblak, vkomponiran v let ptice, …
Dobesedno ob pravem času na pravem mestu.

Te pa mi pomenijo nekaj več in vem, da so
samo moje, da so del mene.
In nekomu, ki misli, da fotografija nastane v tre-
nutku, bi povedal, da za ta trenutek čakaš, vča-
sih kak dan, kak teden, prehodiš na kilo-
metre poti. 

So lahko fotografije del dobre promocije 
Slovenskih goric?
Dobra, aktualna fotografija je samo majhen del
promocije. V poplavi fotografij je potrebno po-
iskati izvirnost in to predstaviti na izviren
način. 

In vaša najljubša fotograija?
Ko bo posneta, bom fotoaparat poklonil vnuku.

Dejan Kramberger, foto: Zmago Kokol
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Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in pre-
hrano je v okviru vseh 33 lokalnih akcijskih
skupin – LAS v Sloveniji na podlagi projektov,
ki so bili vključeni v Letne izvedbene načrte
za leti 2008 in 2009 izbralo 4 primere dobre
prakse na nacionalni ravni. Med več kot 200
projekti so bili izbrani štirje kot primer dobre
prakse. Mednje se je uvrstil naš projekt
Izbor spominka Osrednjih Slovenskih
goric, ki smo ga v »LAS Ovtar Slovenskih
goric« izvedli v letih 2008 in 2009.
Kot so navedli na spletni strani MKGP
http://www.las.mkgp.gov.si/, je naš projekt
dobra praksa na podlagi kriterijev: komple-
mentarnosti (v skladu z Lokalno razvojno
strategije), inovativnosti (inovativna uporaba
starih materialov, zgodb in tradicije), vključe-
nosti lokalne skupnosti in enakopravne mož-
nosti sodelovanja lokalnega prebivalstvena na
natečaju.
V LAS Ovtar Slovenskih goric smo lahko 
z vsemi sodelujočimi in izbranimi avtorji
predlogov za spominek ponosni na izvedeni
projekt.

Izbrani Spominki Osrednjih Slovenskih goric:
Poletne s predpasnikom in z ruto avtorja
ideje Zmaga Kokola, Lenart; Slovenske go-
rice: polne vreče zgodb, Slovenske gorice:
polni žaklji zgodb avtorice ideje Nataše
Kramberger, Jurovski Dol in Ohranimo spo-
min na Slovenske gorice, avtorice ideje Nike
Arnuš, Sveta Trojica so zares namenjeni srčni
podaritvi, zares povezujejo ljudi v vseh seg-
mentih, so trajnostno naravnani in izžarevajo
prvobitnost naravne, kulturne in etnografske
dediščine naših Slovenskih goric, na katere
smo ponosni in jih imamo radi.

Projekt Izbor spominka 
Osrednjih Slovenskih goric
najboljši med najboljšimi!

Ovtarjeva pohvala
Zmagu Kokolu

Društvo za razvoj podeželja 
"LAS Ovtar Slovenskih goric"

Foto: arhiv RASG

Zmago Kokol

Jezero Komarnik, ki ga človeški posegi čedalje
bolj ogrožajo 

Za dobre fotografije je potrebna potrpežljivost
in tudi kanček sreče
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Pomota
»Hura! Živelo računovodstvo! Bravo!« so de-
lavci po službi vzklikali v gostilni in naročali
rundo za rundo.
»Kaj pa se je zgodilo?« je presenečeno povpra-
šal direktor, ko je šel mimo.
»Ah, nič posebnega. V računovodstvu je prišlo
do napake. Delavcem so namesto plač izplačali
odtegljaje od plač.«

Vlomilec
»Baraba, kaj iščeš?« je vzkliknil možakar, ko je
sredi noči v svojem stanovanju zalotil vlomilca.
»Denar,« je osuplo odgovoril vlomilec.
»Aha, to pa je nekaj drugega,« se je opravičil
možakar. »Če kaj najdeš, mi povej, kje je bilo.« 

Nepotreben strošek
»Ali sta zadovoljni z mojo obrambo?« je odvet-
nik povprašal svojo stranko po tem, ko je bila
na sodišču oproščena.
»Če bi že prej vedela, da sem nedolžna, vas
sploh najela ne bi.«

Dva križa
Nepismena Angelca je na pošti ob prevzemu
priporočena pošiljke naredila dva križa.
»Ali niste naredili enega križa preveč?« je pov-
prašala poštna uslužbenka.
»Ne. Pred kratkim sem se poročila in sem prev-
zela še možev priimek.«

Očka in mamica
»Petrček, kdaj pa prideta domov očka in ma-
mica?« 
»Očka je pilot in pride vsak čas domov, samo še
enkrat skoči v Pariz in nazaj. Mamica pa pride
šele zvečer – pri kozmetičarki čaka v vrsti.«

Popivanje
»Če ne boš popival, boš nekega dne morda
lahko postal šef,« je mojster rekel vajencu, ki je
rad pogledal v kozarec.
»Me sploh ne zanima. Če se napijem, se že
danes počutim kot generalni direktor.«

Poštenjak
»Zakaj vedno vlomiš v kakšen čistilni servis?«
»Ne ukvarjam se rad z umazanimi posli.«

Sposobna ženska
»Vidiš tistega moškega. Iz njega sem naredila
milijonarja.«
»Neverjetno. Kaj pa je bil prej?«
»Milijarder.«

Poljub
»Doslej nisem poljubila še nobenega fanta,« je
dekle zašepetalo svojemu fantu. »Kaj pa ti?«
»Ne ne, tudi jaz še nisem nikoli poljubil nobe-
nega,« je odvrnil fant.

Štiri živali
»Koliko živali potrebuje ženska v življenju?«
»Ne vem.«
»Štiri: lisico v omari, gos za posteljnino, ja-
guarja pred hišo in osla, ki bo vse to plačal.«

SMS sporočilo
»Draga, odločil sem se, da te bom osrečil,« je
zaročenec poslal SMS svoji izvoljenki.
»Zelo te bom pogrešala,« mu je odgovorila.

Izguba apetita
»Odkar te poznam, ne morem več ne piti in ne
jesti,« je rekel fant svojemu dekletu.
»Si tako zaljubljen?« je zanimalo dekle.
»Ne, bankrotiral sem.«

Žena in telefon
»Kakšna je razlika med telefonom in ženo?«
»Ne vem?«
»V telefon vržeš kovanec in lahko govoriš, ženi
pa daš celo plačo in moraš biti tiho.«

Zadnja beseda
»Žena, zakaj moraš imeti pri hiši vedno ti zad-
njo besedo?«
»Dragi, če obljubiš, da bo to zares tvoja zadnja
beseda, jo lahko imaš tudi ti.«

Smeh je pol zdravja Pripravlja T. K.

Sestavine:
- 250 g jagod
- 2 žlici sladkorja
- 250 g mascarpone sira
- 1 lonček jogurta Ego, okus jagoda - vrtnica
- 1 vanili sladkor
- 5 otroških piškotov (lahko tudi več)
- sirup (iz 1 kavne skodelice vode in pol kavne

skodelice sladkorja) ali mleko za namakanje
piškotov 

- malo nastrgane čokolade 

Postopek:
Očistimo jagode, jih narežemo na majhne
koščke (4 manjše jagode prihranimo za deko-
racijo) ter zmešamo z 2 žlicama sladkorja.
Damo v hladilnik. 
Medtem pripravimo kremo: zmešamo mascar-
pone sir, jogurt, vanili sladkor in 1 zdrobljen pi-
škot (ni treba, da so koščki enakomerno veliki).
Piškoti: v vsak kozarec gre 1 piškot (lahko tudi
več, pomembno je, da je dno kozarca/plast vsaj
na pol pokrita), ki ga nalomimo tako, da delno
pokriva dno/plast. Namakamo jih v ohlajen
sirup (vodo in sladkor segrevamo, dokler se
slednji popolnoma ne stopi) ali mleko.

Pričnemo z zlaganjem v kozarce: na dno damo
kos piškota, nanj žlico jagod, nanje pa kremo.
Postopek ponovimo (dokler nam ne zmanjka
sestavin oz. do vrha kozarca). Zadnja plast je
krema. Okrasimo z jagodo, ki smo si jo prej
shranili, in z nastrgano čokolado.
Kozarce damo za nekaj ur ali čez noč v hladil-
nik.
Mascarpone lahko nadomestite npr. s čvrsto
stepeno sladko smetano, lahko tudi s skuto.

Diši po ... jagodah z okusom vrtnice

Pa dober tek! Suzana R. Breznik
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»Peter, zakaj si tako žalosten?« je pred dnevi
pri malici mizar Tone povprašal rezkarja
Petra. »Tone, kaj ne bi bil žalosten,« je odvrnil
Peter. »Ali ne vidiš, kako nas male ljudi dan za
dnem vsi goljufajo? Včasih se mi zdi, da so v
tej deželi vsi na malo višjih položajih nepo-
šteni. Ali ni to žalostno?«
»Ej, Peter, lahko je biti pošten, dokler nimaš
druge možnosti,« je dejal Tone. »Ali je človek
poštenjak ali ne, se vidi šele takrat, ko se pri-
rine do malo višjega položaja.«
»Ali ni to žalostno, da nam, malim ljudem, kar
naprej kratijo pravice. Zdaj nam želijo zmanj-
šati še odpravnine, čeprav imajo gospodje
mnogokrat višje,« je nadaljeval Peter. »Hkrati
pa zahtevajo od nas, naj hodimo na delo do
65. leta starosti. Kdo pa bo tako dolgo lahko
delal v tovarni ali na polju?«
»To še ni nič! V časopisu sem prebral, da so
državni tožilci lani dobili največ ovadb za pra-
vne osebe zaradi kaznivega dejanja poslovne
goljufije in kršitve pravic delavcev,« je dodal
Tone. »V zadnjih letih se je število delodajal-
cev, ki so bili ovadeni zaradi poslovne goljufije
in kršenja delavskih pravic, šestkrat povečalo.
Tožilci pa so več kot dve tretjini ovadb zavr-
gli.«
»To je jasno kot beli dan,« je dejal Peter. »Kdaj

pa je pri nas še kdo odgovarjal, če je goljufal
male ljudi? Bolj kot nas kdo vleče za nos, za
večjega gospoda in pomembneža se ima.«
»Eh, večina teh naših gospodov tako in tako
ne zna nič drugega, kot varčevati pri delavcih.
Pri delavskih plačah gledajo na vsak cent, za
druge stvari pa po nepotrebnem razmetavajo
velik denar,« je dodal Tone.
»Tako pač je,« je vzdihnil Peter. »Od dela v tej
deželi še nikoli nobeden ni obogatel, pa tudi
ne bo!«
Kdo ve, koliko časa bi se Peter in Tone še tako
pomenkovala ob malici, če ne bi šivilja Marica
prinesla koš starih in že napol smrdljivih jajčk.
»Marica, grozno! Zakaj nosiš po svetu ta stara
jajca. Kaj boš z njimi?« jo je povprašal Peter.
»Potrebuje jih kuharica Trezika. Danes mora
pripraviti majonezo za neke visoke gospode,
ki pridejo na pojedino.«
»Samo, Marica, ta jajca so vendar stara, gnila
in smrdljiva,« je presenečeno dejal Peter
»Kakšna pa naj bi bila, saj smo sveža jajca
danes že pojedli za malico. Tudi vama s Tone-
tom so dobro teknila,« je kot iz topa izstrelila
Marica. »Ali misliš, da imajo v tej deželi samo
gospodje pravico goljufati nas male ljudi in ne
tudi obratno?« 

Gnila jajca
HUMORESKA Piše: Tomaž Kšela

Društvo za razvoj podeželja »LAS Ovtar Slovenskih goric«
vabi na

strokovno delavnico 
Katere spominke 
lahko ponudimo 

v Slovenskih goricah?
Delavnica bo v torek, 22. junija, ob 17. uri, v prostorih Centra Slovenskih goric,
Trg osvoboditve 9, v Lenartu. 

Delavnico pripravlja Turistična zveza Slovenije. Namenjena je opredelitvi vrst turi-
stičnih spominkov, načrtovanju in načinu prodaje. Sodelovali bodo: prof. dr. Janez
Bogataj, predsednik Strokovne komisije za domačo in umetnostno obrt pri OPZ Slo-
venija; Marjan Starc, predsednik Strokovne komisije za ocenjevanje spominkov pri
Turistični zvezi Slovenije in Vilina Hauser, članica Strokovne komisije za ocenjevanje
spominkov pri Turistični zvezi Slovenije. 

Vabimo Vas, da s seboj prinesete svoje spominke, izdelke, pridelke, embalažo in idejne
zasnove, ki jih bodo strokovnjaki pokomentirali in dali nadaljnje napotke. Vljudno
Vas naprošamo, da svojo udeležbo potrdite do 18. 6. 2010 na naše telefonske številke
ali na mail: rasg.si@gmail.com. Delavnica in strokovni posvet bosta izvedena v okviru
2 ur. Dodatne informacije na telefonu: 059 128 773, GSM: 051 660 865.

Prisrčno vabljeni!
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Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje
Fotogalerija nekaterih projektov iz Letnega izvedbenega načrta - LIN za 2008 in 2009,
ki so se zaključili do spomladi 2010.

Strokovni posvet in ekskurzija za potrebe uveljavljanja bla-
govne znamke Ovtar, december 2009

Nastop folklorne skupine na božično-novoletnem sejmu,
december 2009

Predstavitev blagovne znamke »Benediški klecnprot«, 
TD Klapovüh iz Benedikta, april 2010

Spominki Klopotčeve učne poti, izdelani na OŠ Cerkvenjak

– Vitomarci

Svečana podelitev potrdil lokalnim turističnim vodnikom
za območje Štajerske Srečanje LAS-ov Slovenije

Rejniške družine in učenje za kvalitetno starševstvo v
Slovenskih goricah, rejniški piknik Priložnostna razstava vseh sodelujočih predlogov za spo-

minek osrednjih Slovenskih goric

Arhitekturna delavnica Lenart, predstavitev zbornika 

Otvoritev TIC

Organizacija sejmov: božični in predvelikonočni

Občni zbor LAS Ovtar Slovenskih goric, marec 2010

"LAS Ovtar Slovenskih goric"

Začetek vzpostavitve Prodajnih poti podeželja, 2009
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